
IZVRŠNI SVET
• Občinski izvršni svet je pred nedavnim sprejel sklep o renominaciji

občinskega proračuna in ga povečal za 29 odstotkov. O tem je prej
obvestil tudi poslance občinske skupščine. Povečanje ima svoje pokritje
v večjem dohodku proračuna zaradi višje dohodnine in v spremenjenih
delitvenih razmerjih dohodnine med mestom in ljubljanskimi občinami,
saj gre po novem 60 odstotkov dohodnine občinam in 40 odstotkov
mestu. Prej je 90 odstotkov dohodine ostalo mestu, občine pa so dobile
le 10 odstotkov.

Renominirani občinski proračun ima enake postavke kot prejšnji in po
novem znaša milijardo 168 milijonov tolarjev. Od tega bo šlo za delo
občinskih organov nekaj več kot 123 milijonov tolarjev. za preživnine in
oskrbnine, dotacije ter subvencije nekaj več kot 984 milijonov tolarjev,
za krajevne skupnosti nekaj manj kot 23 milijonov tolarjev in za stranke
v občini nekaj manj kot 16 milijonov tolarjev.

• Občinski izvršni svet že prevzema v svoje roke delo mestnega sklada
stavbnih zemljišč, saj je ta zanemarjal svoje delo. Tako je tudi določil
nove cene kvadratnega metra nezazidanega stavbnega zemljišča. ob
upoštevanju povprečne komunalne opreme v občini, in sicer za drugo
območje 7.278 tolarjev, za tretje območje 5.784 tolarjev in za četrto
4.140 tolarjev.

To je sklenil na podlagi odločitve občinske skupščine, ki ga je poobla-
stila. naj prevzame del opravil, ki bi jih moral opravljati mestni sklad
stavbnih zemljišč, pa jih ni. Predlog vrednosti kvadratnega metra nezida-
nega stavbnega zemljišča so pripravili na podlagi ocene sodnega cenilca.
Nove cene veljajo predvsem za funkcionalne zaokrožitve nezazidanih
stavbnih zemljišč. popravo posestnih meja. za ureditev zemljiškoknjižnih
stanj z dejanskim stanjem v naravi in za drugo v skladu z zakonom
o stavbnih zemljiščih.
• Marsikatera krajevna skupnost v občini bi potrebovala denar za uredi-
tev poslovnih prostorov. Zato je občinski izvršni svet določil prednostni
vrstni red za dodelitev združenih sredstev amortizacije poslovnih prosto-
rov krajevnih skupnosti za leto 1992. Vrstni red je nedavno sprejel,
o njem pa bodo še razpravljale tiste krajevne skupnosti, ki so podpisnice
sporazuma o združevanju amortizacije.

Za urejanje objektov krajevnih skupnosti bodo v občini natnenili
nekaj več kot 164 tisoč tolarjev. Od tega bo dobila krajevna skupnost
Bizovik nekaj manj kot 21 tisoč tolarjev za ureditev hodnika s stopniš-
čem, popravilo parketa v pisarni krajevne skupnosti in za popravilo
električnega priključka Krajevna skupnost Jože Moškrič-Ciril bo za
popravilo hidroizolacije na domu občanov dobila 15 tisoč tolarjev,
krajevna skupnost Klopce za sovlaganje v gradnjo greznice in kanaliza-
cije v domu občanov nekaj več kot 113 tisoč tolarjev in krajevna
skupnost Polje 15 tisoč tolarjev za popravilo oken v prostorih krajevne
skupnosti. ZDENKO MATOZ


